# 11鲜严厉谴责美日韩联合军演

声明,严厉谴责美日韩"自由之刃"联合军 演。声明警告,朝鲜将采取进攻性、压倒性

而在几天之前,朝鲜成功进行了多弹头 分离及制导命中试射。据朝中社报道,此次 试验旨在确保"多弹头各目标击毁能力"

6月27日下午,韩国外交部表示,因涉及 朝鲜和俄罗斯间的海上油料运输以及朝鲜核 武器及导弹开发等原因,韩国宣布从7月1日 起针对朝鲜及第三国的5家机构、4艘俄罗斯 船舶以及8名个人实施单方面制裁。

## 朝鲜警告美日韩

据新华社援引朝中社报道,针对韩国、 美国和日本日前举行代号为"自由之刃"的 方多领域联合军演,朝鲜外务省对外政策 室6月30日发表媒体声明,严厉谴责美日韩 再讲行鲁莽军事挑衅

声明指出,美日韩"自由之刃"联合军演 的危险性在于其是三国军事同盟的"组织 化、体系化和实物化"的产物。美日韩三方 联合军演的"定期化"表明,美国围堵并遏制 自主主权国家以确保其军事支配权的称霸 世界战略,已逾越红线,给世界安全环境和 地缘政治格局带来极其消极的影响。

声明警告,朝鲜将采取进攻性、压倒性 应对措施,坚决维护国家主权、安全利益和 地区和平

另据路透社消息,朝鲜外务省还说,华 盛顿正继续努力把韩国和日本与北约关联 起来。朝鲜外务省补充说,韩国试图向乌克 兰提供武器就是这种努力的一个例子

韩国联合参谋本部6月27日说,韩国、 美国和日本三方当天开始举行首次"自由之 刃"联合军演,为期3天。三国在演习中进 行了海上反导、反潜作战、防空作战、搜救、 海上拦截、网络防御等演练。多种型号的韩 美日舰艇及军机参与演习,其中包括美国 "西奥多·罗斯福"号核动力航空母舰。

据悉,今年6月初,美日韩三国防长在 新加坡香格里拉对话会期间举行会晤,商定 从今年夏天开始举行上述军演。

### 发射弹道导弹

当地时间6月26日,朝鲜导弹总局成功 进行了多弹头分离及制导命中试射。据朝 中社6月27日报道,此次试验旨在确保"多 弹头各目标击毁能力"。试验利用中远程固 体燃料弹道导弹第一级发动机,飞行测试半 径为170公里至200公里。

报道说,分离的机动战斗部按照制导指 令精准飞向三个既定目标。防空目标探测 器还验证了从导弹分离的诱体的有效性。

报道还说,朝鲜导弹总局在此次试验后表示,相关技术试验"全面转人试验阶段", 这对朝鲜军队导弹威力升级和技术发展具 有重大意义

同日,韩国联合参谋本部发布消息称, 朝鲜向半岛东部海域发射弹道导弹。

另据塔斯社6月19日报道,俄罗斯总统 普京与朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正 恩当日在平壤签署《全面战略伙伴关系条 约》。

普京在与金正恩会谈后表示,俄朝签署 的《全面战略伙伴关系条约》是将两国协作 提升至新水平的突破性文件;条约中规定, 当任何缔约方遭受侵略时,另一方将向其提 供援助

普京表示,安全问题和国际议程在此次 他和金正恩的会谈中占据重要地位,俄罗斯 不排除根据《全面战略伙伴关系条约》与朝 鲜发展军事技术合作的可能。普京说,《全 面战略伙伴关系条约》意义重大,将成为俄 朝两国未来关系的基础。

在俄朝两国6月19日签署《全面战略伙 伴关系条约》后,韩方6月20日对这一条约 的签署表示谴责,并表示将重新评估是否对 乌克兰提供武器。

### 韩国宣布制裁

据韩联社消息,韩国政府6月27日表 示,7月1日起将从事朝俄间武器运输、对朝 只、5家实体和8名个人列入单边制裁名单, 以应对朝俄加强军事合作。

4艘船只均为俄罗斯籍船只,牵涉通过 海上转运等违规方式向朝鲜提供油类,违反 联合国安理会对朝制裁决议。5家实体包 括朝鲜导弹总局、2家俄罗斯海运公司、1家 塞浦路斯海运公司,以及1家位处南奥塞梯 的公司。朝鲜导弹总局2016年4月成立后, 总管朝鲜核导生产管理及行政业务。俄罗 斯和塞浦路斯航运公司旗下船只参与载运 大量军需物资往返于朝俄,位处南奥塞梯的 公司则牵涉向朝销售俄产成品油。

报道称,个人制裁对象大部分为牵涉朝 鲜导弹研发的人物,包括朝鲜导弹总局旗下 研究所负责导弹研发的2名个人、导弹总局 旗下红旗中队所属2名个人、朝鲜国防科学 院旗下负责弹道导弹研究的六二八研究所 所属3名个人,以及牵涉侦察卫星发射工作

韩国外交部表示,朝俄持续进行军事合 作违反联合国安理会决议,更是以俄罗斯总 统普京访朝为契机签署新条约升级军事和 经济合作,给韩国国家安全利益构成严重威 胁,因此决定实施制裁。

另据路透社报道,韩国此前称,韩方将 评估直接向乌克兰提供武器的可能性,以抗 议朝鲜领导人金正恩和俄罗斯总统普京最 近签署的共同防御协议。韩国和美国指责 朝鲜向俄罗斯提供用于俄乌冲突的武器。 俄罗斯和朝鲜均否认存在任何此类交易。

针对韩国方面称将重新评估向乌克兰 提供武器的可能性,6月20日在越南访问的 俄罗斯总统普京在河内出席新闻发布会时 表示,韩国无需对俄朝《全面战略伙伴关系 条约》感到担忧,但如果韩国决定向乌克兰 提供武器,那将"犯下大错"。

本报综合消息



## 小林制药问题保健品调查:

# 多数患者肾功能仍未恢复

针对日本小林制药公司含红曲成分 保健品致消费者健康受损问题,日本肾脏 学会6月30日发布的调查结果显示,105 名服用该保健品后肾功能受损的患者经 治疗后,仍有超过八成的人肾功能未恢

日本肾脏学会当天在横滨召开会议, 公布上述调查结果。调查人员对206名 服用小林制药问题保健品后肾功能受损 的患者情况作分析,可确认治疗后情况的 105 名患者中,相关指标显示肾功能低下 者占比为85.7%。

调查人员说,患者中甚至有因肾功能 受损人院治疗最终全身衰竭死亡的情况。

110名患者的肾活检显示,其中47% 患有肾小管间质性肾炎,28%出现肾小管 坏死。病情严重需要透析的有7人,其中 2人仍在接受诱析

调查人员指出,服用该问题保健品后 出现肾功能受损的患者中,大部分人肾小 管损伤,出现"范可尼综合征"症状。范可 尼综合征患者的肾小管出现异常,过滤血 液中废物时本应被重新吸收回体内的蛋 白质、矿物质等随尿液一起排出,导致患 者出现浮肿、倦怠等。症状恶化还可能发 展为慢性肾功能衰竭。

日本肾脏学会副理事长、大阪大学教 授猪阪善隆说,如果患者肾脏损伤较为严 重,估计将难以恢复。

小林制药6月28日说,公司又收到 170名已故消费者家属的咨询,其中76人 生前服用过该公司的红曲保健品,但这是 否与其死亡存在因果关系仍在调查中

新华社特稿

## 尼日利亚多起自杀式爆炸袭击致死至少18人

尼日利亚应急管理部门6月29日说, 该国东北部博尔诺州当天发生多起自杀 式爆炸袭击,造成至少18人死亡、42人受 伤,其中19人伤势严重。

法新社援引博尔诺州一名警方发 言人的话报道,当天下午,在该州靠近 喀麦隆边境的果扎镇,一名背着婴儿的 妇女在一个婚礼现场的停车场引爆身 上的简易爆炸装置,停车场当时有许多

另据相关部门消息,果扎镇一家医院 当天也发生自杀式爆炸袭击。稍后, 在为 早些时候婚礼爆炸遇难者举行的葬礼上, 又发生一起这类袭击。

博尔诺州应急管理局说,至少18人 在上述3起袭击中死亡、42人受伤;死者 包括儿童和孕妇。

除上述袭击外,在果扎镇协助军方的 个民兵组织的成员说,一处安全哨所也 遇袭,这一民兵组织两名成员和一名军方 士兵身亡

目前尚无组织宣布发动上述多起袭

尼日利亚东北部长期盘踞着"博科圣 地""伊斯兰国"等极端组织武装人员,对 当地及周边国家安全构成威胁。该国还 时常发生武装团伙袭击、绑架平民事件。

新华社特稿

# 韩国医政对峙4个月,患者怒了

韩国医政对峙已持续了4个多月,双方仍然剑拔弩 在这场"拉锯战"中,民众的态度逐渐强硬。

韩国患者团体联合会、韩国乳癌患友总联合会等多 个患者团体近日宣布,将于7月4日在首尔举行大规模集 会,敦促医生"复工"。据韩联社、韩国《中央日报》等媒体 报道,这是此次医疗危机中患者团体首次进行大规模集 在2014年、2020年的医疗界抵制医疗改革行动中没 有发生过类似的集会,患者团体的行动"实属罕见"

韩国患者团体联合会强调,医学院扩招、对罢工医生 进行行政处罚等并非由患者主导,不应让"无辜的患者" 承担后果;大韩医师协会为实现自身利益鼓励医生罢工, 支持该协会或参与罢工的医生未履行社会责任。 联合会表示,此前他们"尽量克制",以发表声明、与

政府官员和国会议员面谈、召开记者会等方式表达诉求, 但没有效果。这一次,患者团体将"坚决应对",要求医生 团体"不要再将患者的恐惧当作向政府施压的工具

"如果是在不伤害患者的情况下与政府斗争,谁会反

对呢?"联合会代表安基宗(音)说。 "政府要是真的关心人民,我希望政府退一步,医生 也退一步,这样患者就不会受到伤害了。"一名34岁的韩 国上班族告诉英国路透社,不久前,他被3家医院拒之门外,最后在首尔一所医疗中心接受了治疗。"以前我出过 ·次事故,做了腹部手术。如果是在医生纷纷罢工的时 候(出这种事故),我会死的。"

韩国人口老龄化正在加剧。到2050年,该国65岁以上 人口数量预计将超过人口总数的40%。政府担心医疗能力 无法满足急剧增长的医疗需求,认为扩充医生队伍迫在眉 睫。韩国多个医生团体反驳称,部分基本医疗领域人力紧缺 的症结在于工作条件恶劣,而非医生总数不足。这些团体认 为,扩招将拉低医学院的招生水准、影响教育质量。

一位不愿透露姓名的医生告诉韩国《韩民族日报》:"有 人说,能进人医学院的是韩国高考考得最好的3058人。如 果扩招至5058人,就会有比我成绩更差的孩子考进来。

质疑医改的一些人称,韩国医疗系统的问题是系统性 的。扩招生很可能像以往的医学生一样,选择进入薪酬更 高的整形外科、皮肤科等热门科室。扩招无法改变儿科、 产科和急诊科等重要但低薪的领域缺少人手的现状

"10年后,首尔得到的将是2000家新建的皮肤科医 院。"美联社援引一位有医学背景的政治人士的话说。

《中央日报》称,并非所有医生团体都支持罢工 国人道主义医生协会近日发表声明称,该协会"反对将停 诊作为与政府斗争的工具,反对使患者和公众陷入恐惧、 焦虑的一切行为",其成员严重关切罢工的负面影响,认 为这将损害医生与患者、公众之间的信任。

由韩国18家大学医院癫痫专科的教授组成的团体"据 点癫痫支援医院协议体"拒绝参与罢工。"没有哪个国家会 因为医生太多而导致患者死亡,导致死亡的是医生不够。 该团体委员长洪承奉告诉《韩民族日报》,为了防止10年后 医生过多,就"危及数十万重症患者的生命,这是绝对不能 做的事。我们要履行作为医生的责任和使命"

癫痫是一种会突然发作的疾病,可能导致患者瞬间丧 失意识。一些癫痫患者发作时无法控制自己,可能将手指 泡进沸水,从楼梯跌落导致骨折。"每天都目睹这些伤患" 的洪承奉认为,"医疗真空"不能继续下去。如今,罢工导 致医院人力不足,原定的癫痫手术连40%都无法进行。

"癫痫患者的猝死率比普通人高30倍左右。 "对癫痫患者而言,取消手术无异于宣判死刑。

支持罢工的首尔大学医院紧急对策委员会表示,罢 工是为了让政府倾听医疗界的呼声而打出的"最后一张 政府无视医学教授的警告,蒙蔽了公众,医疗系统 的"崩溃已经开始"。该委员会成员方在成(音)说,政府 应对"崩溃"的后果负责。

在韩国的大型综合医院里,处于救治第一线的医生 中有37.8%是实习医生和住院医生,他们经常每周工作80 个小时至100个小时。医院对实习医生和住院医生依赖 度过高,造就了医疗界的畸形结构,一旦后者发起集体行 动,医院就无法正常运转。

《韩民族日报》称,政府和医生都认同"应将医生分配到 需要的地方"。仅凭向儿科等关键领域的实习医生和住院医

生提供补贴等"随机应变式的政策",无法改变大环境。 大韩医师协会向政府提出了"三大要求":重新研讨 医学院扩招计划、消除基本医疗政策的弊端,以及取消针 对实习医生、住院医生和医学生的所有行政命令和措 施。大韩医师协会发言人崔安娜(音)表示,政府要先承 认政策错误,集体行动才有可能停止。未来该协会是否

再发起集体停诊,取决于政府的立场。 韩联社指出,明年的医学院扩招工作已于5月结束, 这意味着大韩医师协会的愿望"难以实现"

本报综合消息

本报地址:西宁市黄河路100号 邮政编码:810000 广告经营许可号:6301004000049

总编辑8230533 副总编辑8237098、8230537 办公室8230545 编报室8230314 经济部 8230540、8230541 政文部 8230534、8230535 广告部 8230542 发行公司8247830 百业信息8251822、8248965 通联部8244000、8244111

排版:本报激光照排室 收订单位:本报各发行站 印刷:青海西宁西盛印务有限责任公司 地址:西宁市南山路31号

零售每份:1元 全年订价:216元 法律顾问:北京市盈科(西 宁)律师事务所划师律师